WOLFF WK 92 SL = HERKULES

UDZWIG MAKSYMALNY 6 TON
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DANE TECHNICZNE:

UDZWIG MAKSYMALNY: 6 TON UDZWIG NA MAKSYMALNYM WYSIEGU: 1,5 TONY
DLUGOSC WYSIEGNIKA: 50 M
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Tablica udzwigow

DIN 15018 H1/B3

Wysieg (m) 2025 30 | 35 40 45 50
25 2,6-18,2 5,39/4,15
30 26-179 5,284,06 3,25

Udzwig (t)

40 26-17.1 5,00|3,84|3,07 2,51/ 2,10
45 2,6 -16,9

50 2,5-16,9

DL wysiegnika (m)

4,9413,79 3,03/2,48|2,07 1,75

4,9413,793,03/2,48/ 2,07 1,75/ 1,50
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35 26-175 : 5,1513,96 3,17 2,60
|
|
|
|
|
|

Seryjny wysiegnik = 30/40/50 m

(380 V, 50 Hz)

Przektadnia| Predkosci robocze Olino- | M™% dwys' Moc Moc taczna
X podn.
(Typ) (m/min)| wanie (m) (kW) (kW)
1,5t...... 80
Hw 6373 |Podn. do 3,0t...... 50 2 145 37
6,0t...... 28
46,6
3| S 80/40/20
Tw 50 FG ’
fyodzak XL 40/20 3.9
Dw-FG |yt 08 5,7
min
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Konfiguracja wiezy

Dla zurawia wolnostojgcego na kotwie fundamentowe;j.

Czes¢ obrotowa

Wysokos$¢ do haka A=1,5m Wysokos¢ do wysiegnika B = 3,4 m taczna wysokos¢ C =9,9 m
c
Al 8l
1 6,0 UV 15 uv 15 uv 15 uv 15
2 10,5 uv 15 UV 15 UV 15 UV 15
3 15,0 UV 15 uVv 15 UV 15 UV 15
4 19,5 uv 15 uVv 15 Uv15 UV 15
5 24,0 UV 15 uv 15 uVv 15 uv 15
6 28,5 UV 15 uv 15 UV 15 UV 15
7 33,0 UV 15 uv 15 uv 15 UV 15
8 37,5 UV 15 UV 15 UV 15 UV 15
9 42,0 UV 15 UV 15 UV 15 uv 15
10 46,5 uv 15 uvay 15 uvd 15 uvay 15
11 51,0 uv 20 uv 20 uv 20
12 55,5 uv 20 TVA 20 TVA 20
13 60,0 uv 20 TV 20 TV 20
14 64,5 TV 20 TV 20
15 69,0 TV 20 TV 20
16 73,5 TV 20 TV 20
17 78,0 TV 20 TVU 20
18 82,5 RZE
Wys.
Elem. pod
wiezy hakiem
(m)
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Konfiguracja wiezy

Dla zurawia wolnostojgcego na ramie krzyzowej.

Czes¢ obrotowa

Wysokos¢ do haka A=1,5m Wysokos¢é do wysiegnika B = 3,4 m taczna wysokosé C = 9,9 m
c
Al 8|
1 6,0 uv 15 uv 15 uv 15 UV 15 UV 15
2 10,5 uv 15 uvi15s uv 15 UV 15 UV 15
3 15,0 uv 15 uv 15 uv 15 UV 15 UV 15
4 19,5 uv 15 uv 15 uv 15 UV 15 UV 15
5 24,0 uv 15 uv 15 uv 15 UV 15 UV 15
6 28,5 uv 15 uv 15 uv 15 UV 15 UV 15
7 33,0 UV 15 UV 15 UV 15 UV 15 UV 15
8 37,5 i\ UV 15 UV 15 uv 15 UV 15
9 42,0 UV 15 UV 15 uv 15 UV 15
10 46,5 uvd 15 uvad 15 uvay 15 uvad 15
11 51,0 AN TVA 20 UV 20 UV 20
12 55,5 ‘ ‘ uv 20 TVA 20
13 60,0 TVA 20 TV 20
14 64,5 TV 20 TV 20
15 69,0 AN\ TVU 20
16 73,5 UVA 25
17 78,0
18 82,5
Wys.
Elem. pod
wiezy hakiem
(m)




